



刘恺威与杨幂拥吻

杨幂大婚当场飙泪



刘恺威为杨幂擦眼泪

昨天下午,杨幂和刘恺威在巴厘岛完婚,双方父母及亲人出席,圈内好友只请了唐嫣一人以伴娘身份出席。新郎刘恺威发表爱的宣言,令新娘杨幂感动落泪。但搞笑的是,在大喜之日杨幂还不忘“自黑到底”,调侃自己“脚臭”的传闻,在微博宣称“新娘子已经自己把婚鞋先换好了”,令很多网友大呼可爱,从而黑转路人、路人转粉。

实习生 蔡雪洁 现代快报记者 孙璐

自黑“脚臭”

新娘子把婚鞋先换好了

“鉴于今天是大喜之日,所以新娘子已经自己把婚鞋先换好了,大家放心吧。”昨天中午,正在巴厘岛举办婚礼的杨幂发了这么一条微博,令众多“知情者”们喷饭,转发量瞬间过万。一些读者可能不明白,新娘子穿鞋有啥奇怪的?原来,杨幂曾莫名其妙被摊上过“脚臭”的传闻,对此杨幂不但不怒,反而在大婚当日以“脚臭”作为话题来自黑,令众多网友开怀不已。有网友善意调侃:“抱新娘子出房间的时候,记得告诉伴娘,让刘恺威闻你的脚。”

“与其被黑,不如自黑,黑转路人,路人转粉。”一位网友称赞说。杨幂出道至今负面新闻不断,从不会选片的“烂片王”到整容风波再到被批唱功差甚至莫名出现“脚臭”传闻,“幂黑”们一直不遗余力。然而,情商极高的杨幂用“钻石心”hold住了场面,博得了众多网友的好感。

不谈“孕事”

“造人”顺其自然

据现场媒体报道,杨幂和刘恺威的婚礼只持续了40分钟,宾客都是家人和亲戚,圈内只有唐嫣一人以伴娘身份出席婚礼,伴郎是刘恺威的圈外好友。

新郎刘恺威非常紧张,念起誓词来都磕磕绊绊,但就是这样生涩的模样,惹得杨幂眼圈发红。相比之下,杨幂念誓词时就淡定多了,她对爱人承诺:“将对你永远忠诚!毫无保留地爱你。”

有趣的是,在交换婚戒的环节,刘恺威总是戴不上,杨幂佯装不满:“你看,胖了吧!”扔捧花时,杨幂带着哭腔说:“谢谢大家来婚礼,我有点说不出话。我想把捧花给我的伴娘唐嫣,把我所有的桃花运都给你。”

婚礼之后新人接受了媒体群访,被问及是否怀孕,杨幂并没有直接承认,只表示两人已有造人计划:“一切顺其自然,先把手头工作完成。”

北京民政局称未发现李亚鹏借公益敛财

昨日,记者从北京市民政局获悉,北京市民政局已公布针对李亚鹏等人举办的“北京市书院中国文化发展基金会”(简称“书院中国”)的调查结果,未发现其以公益名义敛财。

去年12月18日,网民“落魄书生周筱赟”通过其认证微博举报李亚鹏担任法人代表的北京市书院中国文化发展基金会存在问题。北京市民政局在其官方微博表示:根据审计情况,未发现以公益名义敛财等问题。此外,北京市社团办称,根据会计师事务所的审计意见,“书院中国”上一年的财务情况符合相关要求。

丁静

邵逸夫两子无意接班

香港影视大亨邵逸夫去世,外界估计其身家可能超过200亿元,其中在香港的近100亿元资产预计由他设立的家族信托基金持有,其余资产则大多为邵氏在新加坡拥有的物业。邵逸夫与第一任妻子黄美珍的两个儿子早已表明对父亲的娱乐影视产业并无兴趣,并且已经自立门户在新加坡经营地产生意。

据悉,邵逸夫的两个儿子年幼时由邵逸夫的哥哥邵仁枚抚养,因此和邵逸夫的关系并不亲密。两人此前虽曾在香港的邵氏兄弟担任董事,但在方逸华进入董事会后,都离开香港返回新加坡,父子不往来20多年。综合



惠媛经络抗衰老中心



1 仪器



2 经络



3 惊喜

1~2~3! 美眼变年轻,就是这么简单

张惠媛眼部经络减龄术

99元年度大促!

安全:无创伤、无痛苦,做完无需任何护理

张惠媛眼部经络减龄术,比美塑更有效,比整形更安全,通过物理理疗与经络疏通相结合的方式,不开刀、不注射、不抽脂,无任何损伤与痛苦。让眼睛当场变年轻,女人当场变漂亮,做完即可正常工作、生活!

持久:“内+外”同步修复,效果长久稳定

经络通则血活,经络塞则血浊,有皮肉血之余,紧抓眼部气血运行不畅这一根本。张惠媛眼部经络减龄术内外兼治,不仅做一次就有非常明显的年轻态效果,更能确保美眼效果的持久稳定性。

特惠:99元全程体验,神奇效果当场检验

作为春节期间的年度大促,张惠媛眼部经络减龄术目前99元的体验价为全年最低【共100个名额,额满即止】。同时依然承诺:现场拍照对比,当场检验效果,是否满意。消费者自己说了算,如果感觉没有改善,惠媛分文不收!

新街口金鹰店 ④ 85723799

新街口东宇店 ④ 84580584 山西路店 ④ 83438159

月牙湖店 ④ 83206480

地址:新街口南大街正茂商业街B1层

地址:新街口东大街7号B1层

地址:山西路8号金座国际B座23层C厅

地址:月牙湖国际大酒店88号裙楼大厅三楼C厅